
 

[сайт державної служби інформації муніципалітету м. Вейхай] 

Китайсько-українська науково-технічна конференція 

«Інновації та підприємництво, Вейхай 2020» (КНР, 26 травня 

2020 року) 

26 травня 2020 року з ініціативи муніципалітету м. Вейхай провінції 

Шандунь в рамках  Міжнародної конференції з інновацій та підприємництва 

в області талантів в Китаї в 2020 році відбулася Китайсько-українська 

науково-технічна конференція «Інновації та підприємництво, Вейхай 2020». 

 

Місто Вейхай розглядається в КНР як науковий центр і провідний 

національний центр індустріалізації і комерціалізації нових і високих 

технологій.  

 
 

Економічний і технологічний розвиток м. Вейхай 



 

Керівництво муніципалітету м.Вейхай відзначило: «Україна має 

глибокий науковий дослідницький фундамент, достатній висококласний 

кадровий резерв» [сайт державної служби інформації муніципалітету м. 

Вейхай]. 

 П'ятеро академічних зарубіжних експертів були запрошені взяти 

участь у конференції зі своїми технічними досягненнями, які залучили 

активну участь багатьох компаній у Вейхай. 

 

Зарубіжні експерти з України [сайт державної служби інформації 

муніципалітету м. Вейхай] 

 Україну представили фахівці в галузі кораблебудування, медицини, 

океанографії, аграрного господарства  з Києва, Миколаєва, Херсона. 



 

Інновації представляє зарубіжний науково-технічний  експерт  к.т.н., доцент 

Сумська  Ольга Петрівна. 

 

  

Представники провідних компаній виявили  зацікавленість  і задають 

питання в області реалізації інновацій в умовах їх компаній. 

 



 

Організатори конференції висловлюють подяку зарубіжним експертам 

з України та сподівання на подальшу плідну співпрацю. 

Ван Ялі, директор відділу досліджень і розробок Shandong Future Robot 

Co., Ltd. на чаті державної служби інформації м. Вейхай, 26.05.2020 зазначив: 

«Раніше ми всі були самостійні у дослідженнях і розробках. Це перший раз, 

коли ми проводимо обмін думками з зарубіжними експертами лицем до 

лиця! Почувши сьогодні виступ експертів, я відчуваю, що проєктні ідеї 

експертів дали нам нове натхнення і креативність. УЧАСТЬ В ЦЬОМУ 

ЗАХОДІ – ЦЕ  ДІЙСНО КОРИСНО!» 
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